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اسئلة مراجعة – مقرر الاحصاء للادارة - نموذج (2) ..
د.رائد الخصاونة  ، اعداد : وعد ..

· النموذج الثاني : مكون من 10 اسئلة .
السؤال (1) : إذا كان X متغير عشوائي يتبع توزيع ذات الحدين بحيث كان P=0.8, n= 8 فإن احتمال X=4 يساوي:
1. 17920 
2. 0.045 
3. 7340
4. 5.242 
السؤال (2) : في التوزيع الاحتمالي المنفصل, إن مجموع الاحتمالات لجميع المتغيرات العشوائية التي تنتمي لذلك التوزيع تساوي 1 .
صح     خطأ 
السؤال (3) : إذا كان X متغير عشوائي يتبع توزيع ذات الحدين بحيث كان P=0.7, n= 5 فإن احتمال الفشل يساوي :
1. 0.2
2. 4.3
3. 0.3
4. 3.5
السؤال (4) : في تجربة رمي حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن احتمال ظهور العدد 4 يساوي :
1. 1/4
2. [bookmark: _GoBack]1/6
3. 4/1
4. 0
السؤال (5) : في تجربة رمي حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن احتمال ظهور العدد 10 يساوي :
1. 1/10 
2. 0
3. 10/6
4. 1/6



السؤال (6) : إن قيمة كاي تربيع التي تقع على يسارها المساحة 0,80 بدرجات حرية 5 تساوي :
1. 8.558
2. 5.989
3. 2.733
4. 7.289

السؤال (7) : في توزيع F, هنالك نوعان من درجات الحرية, v1 ويعتبر من درجات الحرية البسط, v2 ويعتير من درجات حرية المقام . 
صح     خطأ 

[bookmark: OLE_LINK86][bookmark: OLE_LINK87]السؤال (8) : المساحات التي تقع على يسار قيمة معيارية معينة يمكن ايجادها من خلال ايجاد قيمتها من جداول التوزيع الطبيعي المعياري ثم طرحها من العدد 1 

صح     خطأ 

السؤال (9) : ان قيمة المتغير العشوائي t بحيث المساحة على يساره = 1.860 بدرجات حرية 8 هي :
1. 0.90
2. 0.95
3. 0.975
4. 0.99

السؤال (10) : سحبت عينة عشوائية من مجتمع لانهائي معدله 80 وتباينه 20 اذا كان حجم العينة = 10 ، أوجد تباين العينة : 
1. (6-) 
2. 6
3. 2
4. -3.5
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